Reifenwahl und Verbrauch TII hybrid

Beitrag von ,touaresch“ vom 5. Februar 2014 um 17:20

Zitat von Hannes H.

Aber nochmals zurick zum Thema Reifeneffizienz: Der Unterschied von C auf E macht
bei einem Durchschnittsauto (hier werden 6,6l Verbrauch gerechnet) gerade 0,021 auf
100km aus,

Hallo Hannes,

Der Unterschied von C auf E ist 0,12 |

(Der Mehrverbrauch pro Buchstabe mul jeweils addiert werden )

http://www.dasreifenlabel.de/de/Bewertungsklassen.html

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/18865-reifenwahl-und-verbrauch-tii-
hybrid/?postiID=255773#post255773
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